

暑期提高百分 快抢占真正名师

# 提分才是王道 九邦教育拒绝无效辅导

暑期是孩子提分的黄金时期，但如何给孩子选好辅导班，却让很多家长很迷茫。如果报班占用了孩子的时间又没有提分，反倒加重了孩子的负担，增加了孩子畏难厌学情绪。若短期内能让成绩提高，学习兴趣和方法也能得到很大提升，让孩子从此以后不报班、少报班，那就一定是家长首选教育品牌了。最近来九邦教育培训中心（下称九邦）报暑期一对一名师课程的家长很多，他们中90%都是老学生介绍来的，他们为什么会选择九邦呢？

## 一、超强名师阵容 洛阳首屈一指

省市骨干教师、学科带头人占75%，他们重兴趣、讲方法、注重培养学生发散性思维，精准把握历年小升初、中高考的必考题。九邦学生深有体会：学习效率比普通老

师教的高出十倍以上。

## 二、百姓信赖的金口碑教育品牌

九邦名师一对一保证了高质量的教学成果：2012年337名学生成绩提高60分以上；小升初57名升入市重点中学；中考总分610分以上63位，高考总分550分以上56人；65名学员单科成绩满分。

## 三、专业团队十对一服务（详见网站 www.jb199.com）

九邦专业十对一服务，短期内不仅让孩子成绩提高，综合素质也得到全方位快速提升！

7月18日前报课即送终身全日陪读，另送大礼。

抢座热线：64852002  
64852003



# 能动英语 找到规律 提速成绩

8次课，见词能读、听词能写；16次课，突破语法、掌握规律

学英语是否存在下列问题：

- 1.对英语无兴趣，请家教上补习班，收效甚微。
- 2.单词记不住，语法混乱，刻苦努力却不出成绩。
- 3.单词、课文也背了，单项选择还是不会做，完形填空一错错一串，阅读理解用时较长。
- 4.作文无话可说，逻辑语法错误多。

存在这些问题，关键在于没有掌握英语规律。英语是规律性语言，“能动英语”找到了单词音形对应规律和句子构成规律，是央视专题推广的专利，被《人民日

报》等权威媒体多次详细报道，因高效易学而风靡全国。

“能动英语”是技术型培训，区别于讲新概念或课本等辅导型培训，教给学生的是英语内在规律和学习技能，起到授之以渔的效果，能快速提高英语成绩，破除了英语只能循序渐进，不能快速提高的观念。“努力半月，精彩一生”。课程特色及教学承诺：试听爱上英语；3次课掌握音形对应规律；8次课不用音标见词能读，听词能写，速记单词；16次课掌握句子构成规律，搭建语言框架，突破语法难关，轻松交流，

速提成绩。

“能动英语”办学10年，数万名学生验证：学习由被动变主动，兴趣倍增；快速掌握英语规律，成绩大幅提高；在历年来的小升初、中、高招考试中，能动英语的学生均取得了优异成绩，进入了理想学校。

免费试听于7月15日9时在市三中 100米处、15时在牡丹广场太原路北100米处分别举办，不分年龄均可学习，当场见效。欢迎学生及家长试听。周一开新班，限25人。

联系电话：63239978  
13783120997

# 李阳疯狂英语全封闭强化训练营

一个改变你一生的伟大课程，中小学生暑期“必修课”

## 1. 适合什么人参加？

小学三年级至高中三年级，彻底增强学习意愿，掌握学习方法，改变学习状态。让孩子克服心理障碍，自愿学习。

## 2. 课程有什么特色？

大量脱口而出的英文句子，练就地道发音，建立国际自信。包含英语学习、性格突破、感恩教育、素质拓展等全方位改变。

## 3. 集训营配备什么样的老师？

集训老师由北京总部统一调派，都有3年~5年的教学经验，深谙学生心理，善于激发学生的学习兴趣和。

## 4. 为什么要参加这个课程？

(1)疯狂英语核心课程，每年仅2次，每期限招300人。

(2)经过多年实践，这种简单又实际的方法非常适合中小学生的。

(3)学习方法+性格突破+公众演说，

让你自信地把英语踩在脚下。

## 5. 最终效果如何？

敢于开口，发音有明显突破，重塑英语自信，点燃英语学习的兴趣和热情，掌握正确的学习方法，突破性格。

集训营以突破、成长、蜕变为宗旨，真诚接纳每一位有梦想、有自信的“疯狂”战友。二期本月14日盛大开营，三期仅余少量名额。

抢报热线：63917388 63917599

代表河南参加全国比赛

## 洛阳工科中专载誉归来

□记者 李书平

6月27日至28日，由国家教育部、工业和信息化部、共青团中央等八部委联合举办的“光伏发电设备安装与调试”全国职业院校技能大赛在天津拉开帷幕，洛阳工科中等专业学校作为我省唯一的代表队参加了比赛，并取得了团体三等奖第二名的好成绩。

本次技能大赛共有来自全国27个省(市)的42支代表队参赛。经过两天的激烈角逐，共有18个省(市)的27支代表队获得奖项，其中一等奖5名，二等奖9名，三等奖13名。

由洛阳工科中等专业学校的韩丹华、谢德民、樊亚乐3名同学组成的代表队，代表河南省参加了比赛。

该校校长曲现民介绍，接到参赛通知后，学校高度重视，专门成立了由校主要领导组成的“全国技能大赛领导小组”，从参赛人员的选拔、设备的购买安装，到PLC编程、电器布线与接线等方面进行了充分准备，并从我市知名光伏企业和自动化企业，邀请了5名专家对参赛选手进行训练指导。

由于参赛时间紧，任务重，他们从学校实际出发，根据今年的命题范围、评分标准，制订了参赛训练任务书，对每个教练员和参赛队员的教学内容和训练重点作了详细分工，取得了良好效果。

据了解，洛阳工科中等专业学校成立于2008年，建校5年来，始终坚持“厚德育人，张弛有度，突出特色，争创名校”的办学方针，为新兴能源产业——光伏发电技术，培养了近3000名专业技术人才，使我市的光伏教育走在了全省的前列。

## 东升二中 请民警上暑假安全课

□记者 李书平

7月6日上午，市东升二中邀请辖区民警，给全校2500多名师生上了一堂生动的安全教育课，教育课从防止溺水事故，注意交通安全，注意饮食卫生，提高防汛、防震、防台风能力和外出安全防护五个方面，讲述了暑假期间可能发生的安全事故，提醒师生加强防范意识，受到了全校师生的好评。

作为主讲人，辖区民警李虹、王鑫二人先后讲述了相关的法律知识和暑假安全注意事项。李虹提醒师生，暑假期间，要树立安全防范意识和自我保护意识；要学会尊重法律、遵守秩序、尊重他人；当遇到意外情况时，要学会控制自己，理智面对。

王鑫则从饮食安全、出行安全、游泳安全、用电安全、财产安全和防范自然灾害等方面，讲述了安全的重要性，提醒师生在暑假期间提高防范意识，过一个安全、快乐的暑假。

该校校长胡承勇说，暑假期间是溺水事故、交通事故、饮食事故等暑假事故的高发期。为了减少此类事故的再次发生，学校结合自身特点，特意邀请学校的共建单位——天津路派出所辖区民警，给全校师生上了一堂安全教育课，意在提醒师生在暑假期间，要始终绷紧安全这根弦，防止各种意外事故的发生，并指导师生在遇到意外情况时，如何面对，如何处理。

## 简讯

近日，第十六届“全国足球学校杯”男子U17比赛在国家体育总局秦皇岛训练基地完美谢幕。东方高中足球队经过激烈的角逐，最后获得亚军。(杨寒冰)

## 消息树

市第十九中学 协办  
电话：63935437 63923347  
地址：洛阳市唐宫西路46号

## 暑期文化课夏令营与新学期衔接班报名通知

——百分百有效果，相信名校名师品牌的力量

洛阳一高网校经省教育厅审批，由洛一高主办，是洛一高对外教学的窗口。

初中老师全是洛阳市名师，高中老师全是一高一线名师，经验丰富，成熟的教学理念与和模

式，帮助学生预习新学期知识，适应新学期生活，一步领先，步步领先。

招收年级：新初一、初二、初三、新高一、高二。  
衔接班时间：7月17日(20

天)。涧西、西工、瀍河均有教学点。

夏令营时间：7月18日(8天)。

新区洛一高校内。  
热线：65503111  
15538806226  
本周日公益学习方法讲座。